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Montageanleitung

Technische Anderungen vorbehalten. Die Installation sollte durch
Fachpersonal erfolgen. Achtung! Bevor Sie bohren, priifen Sie

auf Strom- und Wasserleitungen. Vergewissern Sie sich, dass die
Wand, an der Sie das Produkt befestigen méchten, die notwendige
Tragféhigkeit hat. Die Schrauben miissen fest angezogen werden,
um einen sicheren Halt zu gewshrleisten.

Installation instructions

We reserve the right fo introduce fechnical changes without notice.
The installation should be carried out by qualified personnel.
Attention! Before drilling, check for power and water supply. Make
sure that the wall on which you want to mount the product has the
necessary load-bearing capacity. The screws must be tightened
firmly to ensure a secure hold.

Notice de montage

Sous réserve de modifications techniques.

Linstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié. Attention !
Avant de percer, vérifiez |'existence d'une alimentation électrique et
d‘une alimentation en eau. Assurez-vous que le mur sur lequel vous
souhaitez fixer le produit a la capacité de charge nécessaire. Les vis
doivent étre serrées fermement pour assurer une bonne fixation.

Montagehandleiding

Technische wijzigingen voorbehouden.

De installatie moet worden uitgevoerd door gekwalificeerd
personeel. Let op! Controleer voordat u gaat boren of er een
stroomvoorziening en watertoevoer beschikbaar zijn. Zorg ervoor
dat de muur waaraan u het product wilt bevestigen de nodige
draagkracht heeft. Schroeven moeten stevig worden aangedraaid om
een veilige bevestiging te garanderen.

Istruzioni per il montaggio

Ci si riserva il diritto di modifiche tecniche.

Linstallazione deve essere eseguita da personale qualificato.
Attenzione! Prima di procedere alla perforazione, verificare che
siano disponibili I'alimentazione elettrica e quella idrica. Assicurarsi
che la parete su cui si intende fissare il prodotto abbia la necessaria
capacita di carico. Le viti devono essere serrate saldamente per
garantire un fissaggio sicuro.

Instrucciones para el montaje

Modificaciones técnicas reservadas.

La instalacién debe ser realizada por personal cualificado. Atencién
Antes de faladrar, compruebe que se dispone de suministro eléctrico
y de agua. Aseglrese de que la pared en la que va a fijar el
producto tiene la capacidad de carga necesaria. Los tornillos deben
aprefarse firmemente para garantizar una fijacién segura.

Instrukcja montazu

Zastrzega sie mozliwosc zmian technicznych.

Instalacja musi by¢ przeprowadzona przez wykwalifikowany personel.
Uwaga! Przed przystgpieniem do wiercenia nalezy sprawdzi¢, czy
dostepne jest zasilanie elekiryczne i woda. Upewnij sig, ze $ciana, do
ktérej zamierzasz przymocowaé produkt, ma odpowiednia nognosé.
Sruby musza by¢ mocno dokrecone, aby zapewnié bezpieczne
mocowanie.

’ v ’ ’
Montazni navod
Technické zmeny vyhrazeny.
Instalaci musf provadét kvai/ifikovan\} personal. Pozor! Pfed vrtanim
zkontrolujte, zda je k dispozici pfivod elekirické energie a vody.
Ujistte se, Ze sténa, na kterou hodléte vyrobek pFipevnit, méa
potfebnou nosnost. Srouby musi byt pevn& dotazeny, aby bylo
zajisténo bezpedné upevnén.
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Navod na montaz

Technické zmeny vyhradené.

InStaléciu musf vykonat kvalifikovany personél. Pozor! Pred vitanim
skontrolujte, &i je k dispozicii privod elekirickej energie a vody. Uistite
sa, 7e stena, na ktorl chcete vyrobok upevnif, mé potrebni nosnost'.
Skrutky musia byt pevne dotiahnuté, aby sa zabezpecilo bezpe&né
upevnenie.

Unctpykuma no cbopke

Ml ocTaBnsiem 3a coboi NPaBo BHOCUTL TEXHUUECKME UBMEHEHNS.
MoHTax AOMKeH BHINOMHATLCA KBATMAULMPOBAHHBIM
nepcoranom. OctopoxHocts! Mepea GypeHnem nposepbte
HanMume 3NeKTPOCHABXEHNA 1 BOAOCHaOXeHMs. YBeAnTeCh, UTo
CTeHa, K KOTOpOit Bbl cOBMpaeTech kpenuTb nsaenme, obnasaet
HEOBXOAMMOW HECYLLIEN CNOCOBHOCTLIO. BUHTBI AOMKHBI GbiTh
MMOTHO 3aTsHYTbI, YOOl OBECNEUUTb HAAEXHYIO PUKCALMIO.

Monteringsanvisning

Tekniska andringar forbehalls.

Installationen méste utféras av kvalificerad personal. Var férsiktig!
Kontrollera fére borrning att det finns tillgdng till strém och vatten. Se
till att vaggen som produkten skall fastas 1 har tillracklig barférméaga.
Skruvarna maste dras &t ordentligt for aft garantera saker fastsatining.

Monteringsvejledning

Forbehold for tekniske aendringer.

Installationen skal udferes af kvalificeret personale. Forsigtig! Far

du borer, skal du kontrollere, at der er strom- og vandforsyning til
rddighed. Serg for, at den vaeg, som produktet skal fastggres fil, har
den ngdvendige baereevne. Skruerne skal spaendes godt fast for at
sikre en sikker fastgarelse.

Szerelési Gtmutatd

Muszaki véltoztatasok jogat fenntartjuk.

A telepitést szakképzett személynek kell elvégeznie. Vigyazat! Firds
elétt ellendrizze, hogy van-e dram- és vizellatds. Gybz8djon meg
arrél, hogy a fal, amelyre a terméket régziteni kivanja, rendelkezik
a sziikséges teherbirdssal. A csavarokat er8sen meg kell hizni a
biztonsdgos rogzités érdekében.
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Empfohlene Montage mit 2 Personen!
Installation by 2 persons recommended!
Deux personnes sont recommandées pour le montage!
Montage met 2 personen aanbevolen!
Montaggio consigliato con 2 persone!
iMontaje recomendado con 2 personas!
Zaleca sie montaz w dwie osoby!

Pro montaz jsou doporuceny 2 osoby!
Odporiicame montaz s 2 osobami!

Vi rekommenderar att vara 2 personer under
monteringen!

Anbefalet montering af 2 personer!

2 ember javasolt az &sszeszereléshez!
PN
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Beniifigfes Werkzeug / Required tools / Outils nécessaires / Vereist gereedschap / Strumenti necessari / Herramientas
necesarias / Wymagane narzedzia / Potfebné néstroje / Potrebné néstroje / Heobxoamnmbie nHctpymertsl / Verktyg som krévs /
Nedvendigt vaerktej / Sziikséges eszkozok / g LB

W B/ LNS



S BERNSTEIN

Einbaumalle / Installation dimensions / Dimensions de montage / Afmetingen installatie / Dimensioni di installazione /
Dimensiones de instalacién / Wymiary instalacyjne / Instaladni rozméry / In$talatné rozmery / Paamep ycraHosku / Métt for installation
/ Mal for installation / Beépitési méretek/ Z&3%&R~f
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Zeichnungen enthélt alle notwendigen MaBe (mm), die den iiblichen Toleranzen unterliegen. Exakte Maf3e kdnnen nur am Produkt abgenommen werden.

The drawings contain all required dimensions (mm), which are subject to the usual tolerances. Exact dimensions can only be taken from the product.

Les dessins contiennent toutes les dimensions requises (mm), qui sont soumises aux tolérances habituelles. Les dimensions exactes ne peuvent étre relevées que sur le produit.
De tekeningen bevatten alle vereiste afmetingen (mm), die onderhevig zijn aan de gebruikelijke toleranties. Exacte afmetingen kunnen alleen worden ontleend aan het product.
| disegni contengono tutte le dimensioni richieste (mm), che sono soggette alle consuete tolleranze. Le dimensioni esatte possono essere ricavate solo dal prodotto.
Ritningarna innehéller alla nédvandiga matt (mm), som &r féremal fr de vanliga toleranserna. Exakta métt kan endast tas fran produkten.

Rysunki zawierajg wszystkie wymagane wymiary (mm), ktére podlegaja zwyklym tolerancjom. Doktadne wymiary mozna uzyskaé wytacznie na podstawie produktu.

Vykresy obsahuji viechny poZadované rozméry (mm), které podléhaji obvyklym tolerancim. Pfesné rozméry lze zjistit pouze z vyrobku.

Vykresy obsahuji vietky poZadované rozmery (mm), ktoré podliehaja obvyklym tolerancidm. Presné rozmery je mozné zistif len z vyrobku.

Yeprexu coaepxar Bce HEOBXOAMMbIE PaMeps! (MM), Ha KOTOpble PacnPOCTPaHSIOTCS 0BbIuHbIE AOMYCKM. TouHble Pa3Mepbl MOKHO B3siTb TOSTBKO MO UBAEMMIO.

Ritningarna innehéller alla nédvandiga matt (mm), som &r féremal fr de vanliga toleranserna. Exakta métt kan endast tas fran produkten.

Tegningerne indeholder alle nadvendige dimensioner (mm), som er underlagt de saedvanlige tolerancer. Preecise mél kan kun afleeses pa produktet.

A rajzok tartalmazzak az 8sszes eldirt méretet (mm), amelyekre a szoksos tiiréshatérok vonatkoznak. A pontos méretek csak a termékbdl veheték le.
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anheben
lift up
soulever
iem./iets
opheffen
sollevare
levantar
podniesé
zvednout
vyzdvihndf
NOAHMMaTH
lyfta upp
lgft op
felemelni

driicken
push
pousser
druk op
spingere
pulse
pchniecie
push
stlacte
HaXMMTE
tryck
skubbe
push
HEZh
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Einstellm&glichkeiten
adjustment possibilities
possibilités d'ajustage
Instelmogelijkheden
possibilita
d'aggiustamento
posibilidades de ajuste
Mozliwosc zastosowania
Moznosti nastavent
MozZnosti nastavenia
MapameTpbl HacTPOMKM
Instéllningsmajligheter
Indstillingsmuligheder
Bedllitasok
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NEXTREND - GmbH
Weiherstral3e 1

65439 Flérsheim a. M.

GERMANY

Fon: +49(0)6145-598830

Fax: +49(0)6145-5988339

E-Mail: support@bernstein-badshop.de
https://bernstein-badshop.de
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We reserve the right to make technical improvments and design modifications to the products illustrated.



